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2 This is demo ans.

ðíkwo¤Lkk fuLÿÚke 5 Mku{e ytíkhu ykðu÷k ®çkËw A Úke Ëkuhu÷k MÃkþofLke ÷tçkkE 4 Mku{e Au. ðíkwo¤Lke rºkßÞk þkuÄku.

D ABC {kt AB = 20 Mku{e, BC = 21 Mku{e yLku AC = 29 Mku{e Au. DABCLke Ëhuf çkkswLku MÃkþoíkk ðíkwo¤Lke
rºkßÞk þkuÄku.

çku Mk{fuLÿeÞ ðíkwo¤kuLke rºkßÞkyku 5 Mku{e yLku 3 Mku{e Au. {kuxk ðíkwo¤Lke Sðk LkkLkk ðíkwo¤Lku MÃkþuo Au, íkku íkuLke ÷tçkkE

þkuÄku.

®çkËw P yu ðíkwo¤Lkk fuLÿ O Úke 26 Mku{e Ëqh Au. P {ktÚke Ëkuhu÷ MÃkþof PT Lke ÷tçkkE 10 Mku{e Au. íkku ðíkwo¤Lke rºkßÞk
þkuÄku.

Mk{fuLÿe ðíkwo¤ku{kt rºkßÞkyku 4 yLku 6 Au. {kuxk ðíkwo¤Lke Sðk LkkLkk ðíkwo¤Lku MÃkþuo Au. íkku íkuLke ÷tçkkE þkuÄku.

) O furLÿík ðíkwo¤Lkk çknkhLkk ¼køk{kt ykðu÷ ®çkËw P {kt Ëkuhu÷ MÃkþofku PA yLku PB Lkk MÃkþo®çkËwyku yLkw¢{u
A yLku B Au. òu ÐPAB = 50Y íkku ÐAOB þkuÄku.

PQ yu 5 Mku{e rºkßÞkðk¤k ðíkwo¤Lke 8 Mku{e ÷tçkkELke Sðk Au. P yLku Q {ktÚke ÃkMkkh Úkíkk MÃkþofku ®çkËw T {kt AuËu

Au. (swyku ykf]rík) TP Lke ÷tçkkE þkuÄku.

T

P

R

Q

O

5 Mku{e
8 Mku{e

çku Mk{fuLÿeÞ ðíkwo¤kuLkk ÔÞkMk 30 Mku{e yLku 18 Mku{e Au, {kuxk ðíkwo¤Lke Sðk fu su LkkLkk ðíkwo¤Lkku MÃkþof Au íkuLke ÷tçkkE
þkuÄku.

çku Mk{fuLÿeÞ ðíkwo¤ku Ãkife {kuxk ðíkwo¤Lku rºkßÞk 25 Mku{e Au íkÚkk íku ðíkwo¤Lke 48 Mku{e ÷ktçke Sðk LkkLkk ðíkwo¤Lku MÃkþuo
Au. LkkLkk ðíkwo¤Lke rºkßÞk þkuÄku.

[íkw»fkuý ABCD yuf ðíkwo¤Lku Ãkrhøkík Au. òu AB  =  6 Mku{e, BC = 7 Mku{e yLku CD = 4 Mku{e nkuÞ íkku AD þkuÄku.
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